



“土豪”，我们做朋友吧！

没问题，小伙子！发型不错啊！（设计台词）

一个身价1.01亿欧元，一个身价9400万欧元，贝尔昨晨在皇家马德里俱乐部停车场偶遇C罗，两位国际足球历史上身价最高的球员打造出最昂贵握手。

1.01亿欧元+9400万欧元 皇马两“土豪”握手！

C罗会贝尔史上最昂贵握手

C罗与贝尔(左)终于在马德里接上了头

穿着休闲装见面

两轮国家队比赛日结束后，众国脚紧锣密鼓返回各自俱乐部备战联赛。今夏以“标王”身份加盟的贝尔抵达马德里正式和球队会合，他在停车场偶遇C罗，自从贝尔加盟皇马后，这是两人首次见面。两大球星都身着一身帅气的休闲装，双方握手惺惺相惜，国际足球史上最昂贵的握手就此诞生。

贝尔转会皇马是在9月2日正式完成的，他在伯纳乌球场举行了新闻发布会和盛大的球迷见面仪式。接着，贝尔要随威尔士参加两轮无关痛痒的世界杯预选赛。在威尔士主场以1:2负于马其顿的比赛，贝尔没有上场。威尔士接着在主场以0:3惨败于塞尔维亚，主帅科尔曼在球队以0:3落后时才把贝尔换上场，“世界第一身价”只踢了半个多小时。

在9月6日的世界杯预选赛，C罗上演帽子戏法，带领葡萄牙在客场以4:2逆转北爱尔兰，取得一场关键胜利。C罗身体状态并没处于最佳，他没参加葡萄牙昨天以1:3负于巴西的热身赛。

两人聊得挺热络

西甲将于本周末开始第4轮的较量，3连胜的皇马将客场挑战3连胜的维拉里尔，下周中还将开始欧冠小组赛首轮的征程。因此在国家队比赛结束后，皇马迅速开始集训备战。

贝尔在抵达俱乐部时巧遇C罗，两人很友好地握手示意。皇马官网介绍说，C罗是第一个欢迎贝尔的皇马球员，两人聊得很热络，边走边谈一起走进更衣室。随后，主帅安切洛蒂召开了球队会议。贝尔参观了皇马俱乐部的设施，同助理教练齐达内和克莱门特见面。

皇马官网把贝尔与C罗握手的大照片放在网站入口处，可以看出俱乐部对两大巨星的看重。西班牙《马卡报》给这幅图加了言简意赅的标语“欢迎你，贝尔”。对于这幅握手画面，英国《镜报》解读为足坛最昂贵的握手，世界足坛转会费前两名的球员握手。这次握手注定会成为皇马一个新篇章的开始，握手很简单，但两大最昂贵球星能否发挥出最强的组合效果，还需要比赛去检验。

皇马在这两轮国家队比赛日损失惨重。伊斯科以3个西甲进球暂列皇马队内第一，可惜他在西班牙队内训练时受伤，几乎铁定无缘对维拉里尔的比赛，尽管这位去年的“欧洲金童奖”得主并没参加2:0战胜芬兰的世界杯预选赛和2:2战平智利的热身赛。主力左后卫马塞洛在巴西6:0大胜澳大利亚的热身赛中受伤，预计伤停2到3周。在葡萄牙1:3负于巴西的热身赛，皇马另一左后卫科恩特朗因伤被提前换下。刘毅



从发型到夹包的姿势，C罗和贝尔都显得颇有默契，不知道这种默契能否被他们带到球场上

花絮 有趣的是C罗=13个贝尔

英媒一一列出两名球员所穿衣服的品牌和价格。C罗的Chrome Heart太阳镜价值552英镑、Gucci手包价值265英镑、杜嘉班纳腰带价值450英镑、DSquared牛仔裤价值325英镑、Jacob & Co手表价值10600英镑。相比之下，贝尔就寒酸了很多，威尔士国脚身穿的杜

嘉班纳上衣、T恤衫分别价值122英镑、355英镑，手拿路易威登手包价值420英镑，搞笑的是，贝尔左手拿的购物袋也被标了价格：在威尔士价值5便士。与高富帅C罗价值12192英镑的行头相比，贝尔更像是屌丝男的打扮：总价值不过897英镑，仅为C罗的1/13。



女友 女神幻灭！

C罗女友是世界知名模特，频频代言登各种杂志封面，近日她与C罗出街，素颜的她眼袋明显面容憔悴，惊呆小伙伴。

对手

C罗1800万年薪 梅西坐不住了

我必须世界第一高薪

伊涅斯塔即将加薪，C罗也马上会获得加薪，而内马尔也拿着高工资，在这样的情况下，梅西的父亲坐不住了，他要求巴萨俱乐部给自己的儿子也加薪。据昨日报道，梅西现在拿着税后1050万欧元的年薪，外加最高可达300万欧元的奖金；但梅西的父亲猜测内马尔可以拿到税后1700万欧元的工资，另外巴萨即将给伊涅斯塔加薪到1500万欧元。而从马德里那边又传来消息，皇马将给C罗一份年薪1800万欧元的薪水。为了让梅西体现世界第一的身价，梅西老爸要求巴萨俱乐部给自己儿子开出税后2000万欧元的年薪。

梅西今年才26岁，正处于职业生涯的巅峰期，他也被认为是目前足坛最优秀的球员。他的进球、过人能力以及各方面的水准，让他成为巴萨的领袖，而巴萨要想年复一年地捧起各种重要奖杯，就离不开梅西那神奇的双脚。

据透露，除了2000万欧元的税后年薪，梅西还想要200万到500万欧元的奖金，这样的话，梅西仅仅在巴萨收入最高就可以达到2500万欧元。如今，梅西每年的各种收入相加，都已经超过3000万欧元，如果年薪再增加，他的年收入将突破4000万欧元。刘大伟



毽球联赛越激烈越好看 攻得漂亮，守得精彩

昨晚是毽球联赛的比赛日。凉爽的秋夜为比赛营造了良好的天气环境，也有利于选手的出色发挥。这两轮比赛，进攻组的强队频繁碰面，攻得漂亮守得精彩，成为这个秋夜观众的一致观点。

毽球联赛进攻组的几支一直都有一批忠实的拥趸，随着强队

的不断碰撞，这个群体也在不断地壮大。典型的一脚前场，两脚过渡，熟悉的位置一脚倒钩，这个完美的配合一定要得分？错，对方的拦网队员神奇般地用身体拦住了这个球，并快速组织了进攻。

这个片段在进攻组的比赛中

经常上演，进攻的一方拼命地进攻，防守的一方也玩命地拦网。攻防节奏转换得非常快，眨下眼的功夫，攻守已经转换。

这个秋夜，比赛的队员汗流浹背，场边的观众也不断地擦汗，谁说看球是个轻松活呢。

郑州晚报记者 王梓 文/图